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11//  UU  pp  oo  zz  oo  r n ě n í – prosba 
Stále platí upozornění, abyste nevhazovali do WC, odpadů 
kanalizačního řadu jakékoliv kusové pevné předměty např. 
hygienické potřeby, prázdné obaly apod. 
 
2/ Oznámení místní knihovny v Nošovicích 
Ve dnech 18. 7. 2017 a 25. 7. 2017 bude knihovna uzavřena. 
 

3/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
 
Ve dnech 18. 7. 2017 – 1. 8. 2017 bude ordinační doba: 
Pondělí  07.30 – 09.00 hod. 
Úterý    07.30 – 09.00 hod.  
Středa   14.30 – 16.00 hod. 
Čtvrtek  07.30 – 09.00 hod.  
Pátek   07. 30 – 09.00 hod. 
 
Pátek    4. 8. 2017  07.30 – 09.00 hod. 
Pátek           18. 8. 2017   07.30 – 09.00 hod. 
Pondělí          28. 8. 2017  07.30 – 09.00 hod. 
Úterý           29. 8. 2017  07.30 – 09.00 hod. 
Středa          30. 8. 2017  14.30 – 16.00 hod. 
Čtvrtek          31. 8. 2017   07.30 – 09.00 hod. 
Pátek             1. 9. 2017   07.30 – 09.00 hod. 
 
4/ Zprávy a zprávičky z naší školy a školičky . 
Deset školních měsíců uteklo jako voda a před námi jsou opět prázdniny. Naše žáky a děti čekají 
dva měsíce užívání léta a sluníčka, nic nedělání, lenošení a těšení se na nový školní rok. 
Z řad školáků odchází čtyři žáci páté třídy, kteří se přesunou na druhý stupeň do ZŠ Dobrá a 
zahájí tím svou další životní etapu. Do první třídy nastoupí 6 prvňáčků. Všem těmto dětem 
přejeme hodné paní učitelky a hodně štěstí. 
Žáci naší školy, kromě běžných školních povinností, zvládali i spoustu jiných akcí a aktivit. Ze 
sportovních zmíníme 2. místo na atletickém pětiboji na ZŠ Bruzovice. V environmentální soutěži u 
Žermanické přehrady vybojovali naši žáci taky krásné 2. místo. V recitační soutěži náš žák Jan 
Jančík získal 1. místo a postoupil do krajského kola v Ostravě.  
Během školního roku měli žáci preventivní programy střediska Maják, věnovali se tématům Zdravá 
výživa, Pestrý svět, Agrese a šikana, Dobrá třídní parta. Všechny tyto programy děti zaujaly a 
věříme, že si odnesli nějaké nové poznatky. 
Ne jen ve sportu a vědomostech jsou naši žáci úspěšní, o tom jsme se mohli přesvědčit 
dramatickou pohádkou „O červené řepě“, kterou si pro své spolužáky nacvičili žáci 1. třídy, dále 
pak pohádkou „Pipi dlouhá punčocha“, kterou pro děti MŠ a žáky ZŠ předvedli na konci června 
žáci dramatického kroužku. 
O tom, že naši žáci umí i psát, vést rozhovory a sbírat informace jsme se přesvědčili, při vydávání 
našeho školního časopisu ŠPRT. 



Ale ne jen povinnosti, úkoly a soutěže jsou na naší škole. Za celoroční práci a snahu bylo pro 
naše žáky odměnou bruslení na hale Polárka, kde měli celou halu sami pro sebe, a teď na konci 
roku si zaslouženě vyjeli na školní výlet do westernového městečka Boskovice. 
Odcházející páťáci, kromě triček a knih na památku, prožili krásné tři dny v matičce Praze, kde 
poznali spoustu krásných míst a tři dny si řádně užili. 
Pro rodiče naše škola letos připravila dvě velice zajímavé přednášky, jedna s názvem Bezpečnost 
na internetu pro naše děti a druhá se týkala logopedické péče. 
Zakončení školního roku proběhlo v pátek 30. června od 8h v tělocvičně, kde byli žáci odměněni 
za celoroční sběr papíru, pet lahví a pet víček, po té se žáci rozešli do svých tříd pro svá 
vysvědčení. 
Školní družina se již tradičně zúčastnila soutěže Mladý zdravotník na 7. ZŠ ve Frýdku-Místku a 
dopravní soutěže na ZŠ Dobrá. Mimo jiné se žáci ve volném družinovém čase věnovali vaření, 
tvoření, poznávání přírody. Spolu s rodiči si usmažili vaječinu. 
V mateřské škole začnou prázdniny až v druhé půlce července. Do té doby si ještě děti budou hrát 
a trávit spolu svůj volný čas. Do mateřské školy po celý rok dojížděla různá loutková, maňásková i 
hraná divadélka. 
Naše MŠ se letos již počtvrté zapojila do projektu „Noc s Andersenem“. Kdo chtěl a našel odvahu, 
mohl přijít do MŠ přenocovat. Letos to dokázalo 21 dětí. Taky jsme spolu prožili den čarodějnic, 
uspořádali jsme odpoledne pro maminky a letos poprvé i odpoledne pro tatínky. 
Od firmy Hyundai jsme sponzorským darem dostali konstruktivní polytechnickou stavebnici. 
Na výlet letos děti MŠ jely do Návsí u Jablunkova, do krásné přírody, kde strávily den v lese, 
malováním kamenů a vysvobozováním draka Bojíska. 
Předškoláci si zajeli vlakem na svůj mini výlet na rozloučenou, vykoupali se v bazénu, opekli buřty 
a zahráli si hry. Z našich řad s knížkou a tričkem na památku do první třídy odchází šest 
předškoláků a od září přibíráme 13 nových dětí. 
Úplně poslední akcí tohoto školního roku, byla akce v duchu koní. Starší děti jely autobusem na 
Pánské Nové Dvory, kde je moc hezky uvítali, provedli stájemi a samozřejmě povozili na koních. 
Tímto děkujeme p. Míčkovi za umožnění prožít hezké dopoledne a organizátorce p. 
Zimmermannové. Naše mladší děti ve stejný den přijela na koni povozit sem k nám na školní 
zahradu p. Kubíčková. Všem bychom rádi poděkovali . 
Ačkoliv budou prázdniny a mělo by se odpočívat, nás čeká kupa práce. Třídy a všechny prostory 
ve škole se budou malovat a zvelebovat na příští školní rok. Taky zahradu MŠ čekají úpravy 
v podobě nového plotu, rozšíření prostoru a nových prvků. 
Děkujeme všem zaměstnancům ZŠ, MŠ a ŠJ, taky zřizovateli za celoroční spolupráci, rodičům za 
důvěru a podporu a hlavně žákům a dětem, protože pro ně tady jsme. 

S přáním pohodových, slunečných dnů  za ZŠ a MŠ Nošovice  
Slováček Igor, Sklářová Jana 

 
S Klubem rodičů jsme v tomto pololetí prožili Dětský karneval a Dětský den. Obě akce byly 
vydařené a naší největší odměnou byly vždy spokojené a rozzářené oči našich žáků a dětí. 
Klub rodičů po celý školní rok finančně přispíval na kulturní akce dětem ve škole i školce, byl to 
příspěvek na plavání, na divadla, na časopisy, na dopravu na školní výlety, na pronájem sportovní 
haly Polárka. Koupil trička a knížky na památku pro odcházející páťáky ze školy a odcházející 
předškoláky ze školky. 
Klub rodičů by chtěl poděkovat všem aktivním rodičům za celoroční výpomoc a 
samozřejmě taky sponzorům a místním spolkům za skvělou spolupráci. 

Za Klub rodičů Sklářová Jana 
 

5/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 
Zájezd na Moravu  25. 5. 2017 

Autobusového zájezdu se zúčastnilo 48 členů našeho klubu. Nejdříve jsme si prohlédli leteckou 
techniku Muzea v Kunovicích. Oběd jsme měli zajištěn v Buchlovicích. Tam jsme si prohlédli 
nádherný zámek i jeho překrásnou zahradu. Pak jsme zajeli do Velehradu a navštívili tamní 
slavnou baziliku sv. Cyrila a Metoděje s vynikajícím průvodcovským  výkladem. Následně jsme se 
zajeli podívat na expozici Živá voda v obci Modrá, kde je vybudován průhledný tunel 3,5 m pod 



vodní hladinou rybníka, ve kterém plavou ryby, včetně vyzy velké – největší sladkovodní ryby 
světa. Pak jsme v Přístavišti nastoupili na loď a Baťovým kanálem jsme se projeli po řece Moravě. 
Na lodi jsme ochutnali sedm druhů vín vinařství Kněží hora a za doprovodu harmoniky jsme si 
zazpívali i zatančili. Bylo nám nádherně. Zájezd se velmi vydařil i po organizační stránce. 
Zúčastnění konstatovali, že to byl nejlepší zájezd organizovaný naší předsedkyní klubu. 
Sportovní odpoledne se smažením vaječiny 1. 6. 2017 

Uspořádali jsme sportovní odpoledne na hřišti za školou, kde jsme pro turistický oddíl Medvídků 
připravili soutěže v hodu šipkami na terč, házení míčku do otvoru a v běhu s golfovým míčkem na 
lžičce. Každý soutěžící byl odměněn diplomem za účast. První tři z každé disciplíny obdrželi 
sladkou medaili a věcný dárek. Medvídků bylo 16 a 2 vedoucí. Nás bylo 52 a usmažili jsme 320 
kusů vajec. Všem velmi chutnalo. 

Kronikář klubu Roman Čestmír 

 
6/ Činnost SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ NOŠOVICE 
        Vážení občané, jak jistě všichni víte, náš Sbor dobrovolných hasičů v Nošovicích se 
zaměřuje na práci s mladými hasiči a dorostem, máme výjezdovou jednotku, která je připravena 
chránit majetek našich občanů před požáry a povodněmi, případně jinými živelnými pohromami 
pod vedením Radima Nikla a v neposlední řadě se zaměřujeme na pořádání kulturních a 
společenských akcí v obci.  
        Rok 2017 jsme zahájili naší výroční valnou hromadou. Aktuální počet našich členů je 78 
dospělých osob a 21 dětí. Dále jsme v lednu uspořádali Hasičský ples. V březnu jsme připravili pro 
naše členky akci ke dni žen a pro naše občany kulturní vystoupení známé televizní skupiny 
VESELÁ TROJKA, která měla i podruhé velký ohlas.  
        Tradičně v dubnu jsme pořádali akci pod názvem Stavění májky a hned za měsíc v měsíci 
květnu jsme májku skáceli. Dále jsme v dubnu zorganizovali zájezd pro mladé hasiče na 
Hasičskou pouť, na Svatém Hostýnu, kde jsme se zapojili do hasičského průvodu s naším 
praporem i s mládeží a dále jsme mohli shlédnout mši svatou v bazilice Nebevzetí Panny Marie za 
účasti arcibiskupa Jana Graubnera. Po ukončení jsme se s dětmi přesunuli do Zlínské ZOO 
Lešná, kde se děti vyřádily. V květnu jsme přidali ruku k dílu a společně s obcí, ostatními složkami 
a společností Hyundai jsme sadili stromy a v červnu jsme pro naše členy uspořádali setkání se 
smažením vaječiny. 
 
       Měsíce duben, květen a červen jsou náročnější pro naše mladé hasiče, neboť začínají jarní 
okrskové a okresní soutěže. Proto bych nyní uvedla výsledky našich mladých hasičů: 
 
1.4. Soutěž Železný hasič v Dobré – zde se naši mladší umístili na 3. místě, v kategorii starších 
obhájili místo 2. Dále v kategorii starších jednotlivců se stal zlatým železným hasičem náš 
Vojtěch Zajac a bronzovým Maxim Kulhánek. 
13.5. Okresní kolo hry Plamen – zde soutěží družstva z celého okresu a naši mladší se umístili na 
15. místě a starší vybojovali krásné 7. místo.  
14.5. Okresní kolo hry Plamen v kategorii dorostenců – zde nám zatím jako jednotlivci mohou 
soutěžit Vojtěch Zajac, Maxim Kulhánek a Filip Kaloč. Prvenství ve svých kategoriích 
vybojovali Vojtěch Zajac a Filip Kaloč, kteří si tímto vítězstvím zajistili postup na Krajské kolo 
v požárním sportu, což nás všechny velmi potěšilo.  
20.5. O pohár Hyundai – zde naši mladší i starší žáci vybojovali prvenství a pohár Hyundai již 
potřetí v řadě vyhráli.  
27.5. O pohár starosty obce Nošovice a memoriál Ladislava Kunčického – zde se mladší umístili 
celkově na 4. místě a v memoriálu na místě 3. Starší žáci obsadili celkově 3. místo a v memoriálu 
místo 1. 
4.6. Krajské kolo hry Plamen, kde bojovali naši dva dorostenci, kteří postoupili z okresního kola. 
Vojtěch Zajac a Filip Kaloč. V této soutěži už bojují ve svých kategoriích opravdu Ti nejlepší 
z Moravskoslezského kraje a hraje zde roli každá vteřina času. Oba naši závodníci dosáhli 
skvělých časů a Vojtěch Zajac  zvítězil a zajistil si další postup na Mistrovství republiky 
v požárním sportu. Filip Kaloč obsadil příčku stříbrnou.  



4. a 5. 7. nastaly pro nás velmi očekávané dny, neboť jsme všichni drželi palce našemu Vojtovi 
Zajacovi, který v tyto dny bojoval na Mistrovství  České republiky v požárním sportu. Byla to pro 
nás v historii SDH první takováto soutěž. Vojta se s tím, ale popral a vybojoval v dvojboji 8. místo 
a v běhu na 100m s překážkami místo 9. 
 
         Ráda bych poděkovala všem vedoucím mládeže, které připravují děti na soutěže, ale 
učí je i požární ochraně a věnují tomu tak svůj volný čas. Jsou jimi Jarmila Juřicová a 
Martina Kulhánková a dále bych chtěla poděkovat vedoucím  dorostu, které v poslední 
době trénovaly a připravovaly kluky na soutěž jednotlivců a těmi jsou Petra Komenská a 
Lucie Vojkovská Klusová.  
         V neposlední řadě patří, ale velké poděkování za osobní píli, přístup k tréninkům a 
přípravu Vojtovi Zajacovi, který si mohl vyzkoušet jako jediný i něco nového a věřím, že 
jeho zájem o to se probojovat znovu na republikovou soutěž bude narůstat a bude tak 
příkladem i pro ostatní jeho vrstevníky. Podotýkám, že Vojta tuto samostatnou disciplínu 
trénuje teprve prvým rokem a už dosáhl takových úspěchů.  
Velké poděkování patří i všem členům, kteří mi pomáhají zorganizovat a uskutečnit naše 
akce v průběhu roku. 
 
        Na závěr bych už jen chtěla všechny občany pozvat na další akce, které plánujeme do konce 
roku 2017, a těmi jsou: 
19. 8. – spoluúčast na Obecních slavnostech, kde se můžete těšit na vyhlášené hasičské 
bramboráky 
26. 8. – budeme pořádat tradiční POHÁDKOVÝ LES od 14hodin 
25. 11. – se můžete těšit na LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD 
                                                        Za SDH Nošovice – Martina Pačísková, starostka 
  
V Nošovicích  11. 7. 2017 
 
 
                                                                             Miroslav   K a č m a r č í k,  v. r.      
                                                                                      starosta obce  
 
 

INZERCE 

 

HOTEL TRAVNÝ, s.r.o., přijme číšníka/servírku 
 
Kontakt:    +420 732 894 521 
    e-mail: hoteltravny@gmail.com 
 
Vlastnosti volného místa 
Směnnost:   Turnusové služby 
Typ pracovního úvazku: HPP 
Mzda:    od 15 000 Kč/měsíc 
    (možnost zvýšení základního platu po zkušební době + % z tržby) 
Nabízíme: pracovní smlouvu na dobu neurčitou, zajímavé finanční ohodnocení a 
zaměstnanecké benefity, 4 týdny dovolené 
Požadujeme: ochotu a schopnost pracovat v týmu i individuálně, kreativitu, flexibilitu a spolehlivost 
 

 
Oběžník – vydává:  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58, 739 51 Dobrá,  tel.: 558 641 332, fax.: 
558641032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. Obsahové zaměření: úřední 
sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do evidence periodického tisku pod ev. č. MK 
ČR E 10547.    
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